

富力地产再掀宁波风云 开启又一场伟大

——中国地产TOP10首入甬城 双星辉耀

宁波，一条甬江古往繁华，书写海定则波宁的浩瀚史诗。她书藏古今，港通天下，既是甬商故里，更是院士之乡。

一批享誉海内外的宁波帮巨擘如方介堂、叶澄衷、宋炜臣、包玉刚、邵逸夫、赵安中、包从兴、严信厚、虞洽卿等都从这里走向世界。而从这里走出的两院院士更有百位之多，一个个掷地有声的名字，让宁波群星璀璨。2016年，富力地产溯源至宁波精神的原乡，在这块神奇的土地上豪夺两地，深耕宁波心意已定。最近，我们专访了富力杭州公司总经理李尚明先生，听他讲述富力与宁波的深厚渊源。



布局浙江 富力地产助力长三角城市发展

22年来，富力地产始终秉持“挑战与突破，紧扣城市化建设”的拓展模式，成功的策略使富力的每一个项目都成为城市发展坐标。富力地产目前已拓展30余城，72个项目，包括广州、北京、天津、上海、杭州、西安、重庆、海东等重点城市，基本实现全国性战略布局，同时积极拓展海外市场战略，成功进驻马来西亚、澳大利亚等重点城市。

“22年，30余城的布局和发展，让富力地产对新城综合体拥有非常丰富的开发和运营经验。”李总说道，“早在富力布



广深起家初期，我们有幸参与了中央商务区珠江新城的开发建设。仅在珠江新城，富力就有18个项目，而且大多是综合体项目。可以说，珠江新城的蓬勃发展离不开富力地产卓越的营造理念。”

2012年下半年，富力地产正式布局浙江，先后拿下杭州未来科技城核心区的一处宝地，将一地联合开发打造成约30万方城市综合体项目。入杭四年，富力地产以富力湘湖领居、杭州富力十号、富力新领公区等项目深耕于此，缔造了杭州楼市榜上一个又一个奇迹：2015年，富力地产在湖滨东的新城建冠中国第12座富力城，以国家统营经验，定义湖滨人居新高度，并以绝对优势荣膺2015上

半年度销冠；2016年，富力地产将目光投向宁波，在上全新的战略布局图上添浓墨重彩一笔，多年的开拓进取，让富力正在朝着中国城市化进程领导者的方向阔步迈进。

十强富力首入甬城 深耕宁波双星辉耀

“作为富力进驻浙江的第一座城市，这个位于经济活力十足的长三角经济圈内，城市排名高居汉阳、西安等省会城市（数据来自新华网，2015年三四线城市GDP经济总量100强排名）的沿海经济强市——宁波，从此名与杭州、湖州、连成稳定的三角态势。2016年富力拿地冲刺800亿，加大对长三角城市的投入，给各区域可扩大发展极大的支撑，恭贺宁波，未来也会一直深耕宁波。”李总郑重地说。

2016年，富力地产的非凡领航者至宁波，择址于鄞县人文地理龙脉的国际住区——宁大北侧，毗邻天一商圈双桥板块，又被誉为浙西南南区中心路双桥西北地块，双城环抱，深得宁波人赞誉。“全国房企10强”的专业团队和品牌实力，为甬城呈现优质的产品和服务。

“当下，宁波没有对宁波大学板块的高度重视，我们可以预见到一个新兴的板块将会全面崛起。我们有充分的信心，把宁大双桥项目打造成成为宁波地标级综合体项目。”李总信心十足地说道。

宁大北侧双桥项目 致敬这座城市的伟大

“宁大北侧双桥项目位于宁大北侧，与东部新城仅一桥之隔，天一商圈近在咫尺，三官堂大桥2019年通车后，宁波大学板块与东部新城的交通更为便利。宁波大学板块天然的区位优势非常明显，板块发展空间的提升也会更加凸显。”李总说道。

宁大北侧双桥项目零距离接驳地铁2号线宁波大学站，直达市中心及天一商圈，附近地铁3号线（在建）、5号线（规划）、北环快速路、中兴路、中山西路、内河东环北路、明州大道、

富力地产 22年成就精装专家 中国房企综合实力TOP10

“精装修是富力一大特长。”李总的开场白即是说道，“富力集团拥有22年精装经验，沉寂沉淀的装饰效果，更突出的功能配置、更人性化的细节设计，为每一座城市奉献一个完美的人居作品，宁大北侧双桥项目也会利用好这一优势，将给宁波带来全新的装修成品住宅体验。”

富力地产，始创于1994年，始终坚守“党建非凡，亲善共融”的美好企业愿景，坚持高品质物业的开发，从杭州广州，到遍布全国30余城，其开发的十号院系、悦府系、富力城系、富力湾系更是成为所在城市或区域的标杆。2006年，富力地产在香港联合交易所主板正式上市。

（广告编号：2777），荣成为率先被纳入恒生中国企业指数的内地房地产企业，并荣登市企业百强公司之一。2015年，富力地产被评为全中国房地产开发企业综合实力第一。

富力地产集房地产设计、开发、工程建设、销售、物业管理、房地产中介等业务于一体，拥有国家建筑装饰贰级资质、二级开发资质、二级设计资质、甲级工程监理资质、一级物业管理资质及一级房地产中介资质，涵盖品质住宅社区、高端别墅、写字楼、酒店以及商业综合运作等多元化发展格局，以成熟的标准开发、设计、建筑、服务，保证项目的成功。富力地产作为一个产业型企业，楼宇能保证项目的设计、完美品质的建设，在后期的项目使用、运营等方面，又为客户提供持续的保障，并呈现出优秀的作品，成为中国房企佼佼者。



世纪大道、常洪隧道、三官堂大桥（2019年开通）、江东东部新城）等地标交通，外享姚城互通等城市交通，畅达东部新城，市中心等主要生活区，以此形成立体交通路网，畅享便捷生活。

宁大北侧双桥项目，咫尺对望宁波大学，周边各大院校汇聚，拥有浓郁的文化氛围。下楼即有自有商业中心，更现民1000广场、三江购物、明海商业广场三大商业体，商业配套资源丰富，日常生活面面俱到。以北面为主原点，1.6公里范围内公园：绿轴体育公园、宁波帮文化公园、姚南公园，北接宁波植物园，同心湖公园和北滨江公园（规划）近在咫尺，项目周边配套设施齐全，居住密度低，居住自在、诗意和

居，随时可与四季的自然美景对话，感受人生美好。

“除此之外，我们还有非住宅产品线，我们有信心将每一个产品线都做成区域标杆，用品质和服务赢得客户的信赖。”李总再一次满怀信心地说道。

宁大北侧双桥项目地上总建筑面积约27万平方米，集高层精装住宅、体验式购物中心、精品商业街、SOHO办公等多类型业态为一体，畅享城市繁华生活。项目共取富力八大匠心产品体系，以十字大方、海式精装、地热综合体，致献这座城市花样年华。

